
Всеукраїнська акція 
«Нові стандарти -  нова школа» 
в Славутичі
З метою вивчення готовності 

загальноосвітніх навчальних 
закладів міста Славутич до впро
вадження нового Державного стан
дарту початкової, базової та повної 
загальної середньої освіти в 2-х та 
5-х класах, в рамках Всеукраїнської 
акції «Нові стандарти -  нова школа» 
18 червня 2013 року до нашого 
міста приїздила делегація з міста 
Ірпінь.

Як відомо, цього навчального 
року почалось впровадження ново
го Державного стандарту 
початкової загальної освіти, який 
був затверджений урядом у квітні 
2011 р. Одним із кроків стало впро- 
вадження в новому стандарті 
інф орм аційно-ком ун ікац ійних 

технологій. Відповідно до нового 
Державного стандарту, всі учні 
початкової школи, починаючи з 
2-го класу, почнуть освоювати та 
використовувати їх у практичній 
діяльності на уроках з предмету

«Сходинки до інформатики». Ще 
однією особливістю стандарту є 
введення нових програм вивчення 
іноземних мов, згідно з якими учні 
усіх шкіл України з першого класу 
почнуть вивчати одну іноземну 
мову, а починаючи з п’ятого класу -  
другу.

Делегація директорів
загальноосвітніх навчальних
закладів Ірпіня на чолі з начальни
ком відділу освіти районів Я. О. 
Маляренком та директором науко
во-методичного центру відділу 
освіти Н. О. Шкарпітько здійснили 
вивчення стану готовності освітньої 
системи міста Славутич до впро
вадження нового Державного стан
дарту. Учасники делегації вивчили 
питання санітарно-гігієнічного ста
ну, організації харчування та медич
ного обслуговування учнів у місті, 
рівень оснащення шкіл 
комп’ютерною  технікою, 
кваліфікаційний рівень вчителів

інформатики та іноземних мов, їх 
вік. Особливу увагу було приділено 
питанню проведення навчання 
вчителів іноземної мови та 
інформатики у 2-х та 5-х класах, 
наявності доступу учителів до 
Інтернету, а також планам шкіл із 
проведення оцінювання учнів 5-х 
класів у 2013/2014 навчальному 
році.

Учасники зустрічі зазначили, що 
проведення Всеукраїнської акції 
«Нові стандарти -  нова школа» ста
ло змістовним заходом, який дав 
можливість для взаємообміну кра
щим досвідом, сприяв народженню 
нових ідей, є гарним поштовхом до 
впевненого початку нового 
навчального року.
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